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Wellness z vsebino 
Naše jasno izraženo razumevanje poslanstva Wellness -Consulting.at 

Informativni dokument za spletno stran, stranke in partnerje  

 

Kratek povzetek 

Wellness-Consulting.at predstavlja individualno oblikovana wellness in savna doživetja z vsebino. Naš cilj je wellness razumeti ne kot 
dekoracijo, predstavo ali zgolj dodatno ponudbo, temveč kot zavestno oblikovan prostor doživetja z držo, kakovostjo, čuječnostjo, 
higieno, prisotnostjo in resničnim učinkom. 
Hoteli, wellness prostori, savna obrati in podjetja spremljamo pri dogodkih, tematskih savna ritualih, obredih, seminarjih, konceptih, 
prenosu znanja ter pri operativni podpori v tekočem wellness delovanju. Ne delamo po togih vzorcih, temveč razvijamo praktične in po 
meri oblikovane rešitve, ki ustrezajo hiši, ekipi, situaciji in gostom. 
Naš cilj je ustvarjati wellness doživetja, ki se ne le zgodijo, temveč človeka dosežejo in ostanejo v spominu. 

Podrobneje 

Kaj delamo in kakšnega duha želimo posredovati 

Wellness za nas pomeni več kot toploto, vonj, glasbo ali lepo urejen prostor. Wellness se začne tam, kjer ljudje začnejo zavestno 
zaznavati, kjer atmosfera postane usklajena in kjer se iz običajnega obiska razvije trenutek, ki ostane v spominu. 

Kakovost se za nas ne pokaže v dekorativnem videzu, temveč v iskrenem vtisu, ki ostane pri gostu. 
Hoteli, wellness prostori, savna obrati in podjetja podpiramo pri tem, da lahko ta učinek razvijajo bolj zavestno. Pri tem povezujemo 
praktične izkušnje, strokovno znanje, ustvarjalnost in občutek za ljudi, prostore in situacije. 

Naš pristop 

Ne delamo po togih vzorcih. Vsak obrat, vsak wellness prostor, vsaka ekipa in vsaka struktura gostov je drugačna. Zato vsako situacijo 
obravnavamo individualno in razvijamo rešitve, ki ustrezajo dejanskim okoliščinam. 
V središču naše pozornosti so: 

• Kakovost, ki jo je mogoče začutiti. 
• Čuječnost v odnosu do gostov, zaposlenih in prostorov. 
• Higiena, varnost in profesionalen nastop kot samoumevna osnova. 
• Atmosfera, ki ne deluje umetno. 
• Doživetja, ki niso preobremenjena, temveč delujejo usklajeno. 
• Praktičnost, ki je izvedljiva tudi v rednem obratovanju. 

Naš cilj ni razvrednotiti obstoječih struktur. Želimo odpirati nove perspektive, narediti slepe pege vidne in vnesti impulze tja, kjer v 
vsakdanjem delu pogosto zmanjka časa: pri zaznavanju, komunikaciji, procesih, prisotnosti in zavestnem odnosu do gostov. 

Kaj konkretno delamo 

Oblikujemo in spremljamo wellness in savna dogodke, tematske savna rituale, dišavne poti, zvočne in umirjene obrede ter individualne 
oblike doživetij. Glede na okvir so lahko mirni, čutni, meditativni, sproščeni ali zavestno kontrastni. Odločilno je, da doživetje ustreza 
hiši, letnemu času, ciljni skupini in konkretni situaciji. 
Poleg tega ponujamo tečaje, usposabljanja in prenos znanja. Pri tem ne gre samo za strokovno znanje, temveč tudi za senzibilizacijo. 
Zaposleni naj bi procese, vedenje gostov, higieno, varnost, atmosfero in svoj nastop zaznavali bolj zavestno. Prav te teme pogosto 
močneje oblikujejo kakovost wellness prostora, kot je vidno na prvi pogled.  
Po potrebi podpiramo tudi operativno neposredno v obratu, na primer v začetnih fazah, ob novih odprtjih, pri razbremenitvi obstoječih 
ekip ali pri časovno omejenih kadrovskih potrebah. Storitev je namenoma praktično usmerjena in ne sme ostati zgolj pri teorij i. 

Kaj želimo posredovati 

Želimo posredovati, da wellness ni nekaj poljubnega. Dober wellness prostor ne živi samo od opreme, temperature in ponudbenih 
tabel. Živi od drže, jasnosti, čistoče, pozornosti in ljudi, ki razumejo, kaj delajo. 
Usklajen savna ritual, miren obred, dobro voden wellness dan ali poseben dogodek ne nastanejo po naključju. Potrebni so priprava, 
občutek, strokovnost in sposobnost prilagoditve gostom in situaciji. 
Ne gre nam za popolnost za vsako ceno. Gre za pristnost. Za trenutek, ki ne deluje zaigrano. Za kakovost, ki je ni treba glas no razlagati, 
ker jo je mogoče začutiti. 

Naš duh 

Duh, ki ga želimo posredovati, je prizemljen, iskren in pozoren. 
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• Verjamemo v wellness z vsebino. 
• Verjamemo v doživetja, ki se ne samo porabijo, temveč tudi začutijo. 
• Verjamemo v kakovost brez nepotrebnega okrasja. 
• Verjamemo v jasna pravila, vendar ne v togo preorganiziranost. 
• Verjamemo v čuječnost, vendar ne v prazne fraze. 
• Verjamemo v strokovnost, pa tudi v intuicijo. 
• Verjamemo, da pogosto prav majhne podrobnosti ustvarijo največjo razliko. 

Naše delo živi iz povezave izkušenj, izobrazbe, opazovanja in strasti. Osebna pot za tem projektom je zaznamovana s tehniko, 
zagotavljanjem kakovosti, wellness izkušnjami, standardom ÖNORM S 1150, področjem kopališč in wellness obratov, savna temami,  
rituali ter ambicijo krepiti avstrijski wellness trg v kakovosti, resnosti in regionalni kulturni identiteti. 

Za koga smo tukaj 

Tukaj smo za obrate, ki želijo svoj wellness prostor razvijati naprej. Za hiše, ki želijo svojim gostom ponuditi več kot standardni program. 
Za ekipe, ki potrebujejo nove impulze. Za upravljavce, ki vedo, da atmosfera, procesi in nastop bistveno vplivajo na zaznavanje 
ponudbe. 
Tukaj pa smo tudi za tiste, ki preprosto potrebujejo točkovno podporo: pri tematskem večeru, posebnem dogodku, kratkoročnem 
nadomeščanju, uvajanju, iskanju idej ali praktičnem spremljanju v tekočem obratovanju. 

Naša drža v enem stavku 

Ustvarjamo wellness doživetja z vsebino: individualna, čuječa, praktična in z namenom oblikovati trenutke, ki se ne le zgodijo, temveč 
človeka resnično dosežejo. 

Kontakt in impresum 

Lastnik Stefan Seidl 
Naziv podjetja tutgutnet e.U. 
Številka v poslovnem registru 669428d (Avstrija FBNr.:) 
Poštni naslov Am Anger 11, 2211 Pillichsdorf, Avstrija 
E-pošta kontakt@wellness-consulting.at 
Telefon +43 680 1400600 
Splet https://wellness-consulting.at 
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